
 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

10 квітня 2017 року                                                                           № 47/2017-МР 

м. Біляївка 

    

Про створення робочої групи з питань підготовки стратегії економічного 

розвитку та проектів покращення ринкової інфраструктури Біляївської 

об’єднаної територіальної громади. 

 

Відповідно до статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", статті 5 Закону України "Про інвестиційну діяльність", з метою 

підвищення ефективності реалізації пріоритетних напрямків розвитку 

Біляївської об’єднаної територіальної громади, що визначено у Стратегії 

розвитку Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2017-2020 роки,  які 

мають значний соціально-економічний вплив на розвиток підприємництва та 

формування інфраструктури Біляївської об’єднаної територіальної громади: 

 

1.Створити робочу групу з питань підготовки стратегії економічного 

розвитку та проектів покращення ринкової інфраструктури Біляївської 

об’єднаної територіальної громади. 

 

2.Затвердити склад робочої групи з питань підготовки стратегії 

економічного розвитку та проектів покращення ринкової інфраструктури 

Біляївської об’єднаної територіальної громади (додається). 

 

3.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                        М.П. Бухтіяров 

 

                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                     



                                                                                     ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                     Розпорядження  

                                                                                   Біляївського  міського голови 

                                                                                     10.04.2017р.     № 47/2017-МР 

 

Склад  

робочої групи з питань підготовки стратегії економічного розвитку та 

проектів покращення ринкової інфраструктури Біляївської об’єднаної 

територіальної громади 

 

Чорний М.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Біляївської міської ради; 

Гончаренко Н.А. -  заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Біляївської міської ради; 

Новак О.О. – староста села Майори Біляївської об’єднаної територіальної 

громади; 

Бубеліч В.О. – директор ПП «Саша» (за згодою); 

Ніцевич О.М. – директор ПП агрофірми «Єдність» (за згодою); 

Вовченко О.В. – директор ПП агрофірми «Промінь» (за згодою); 

Куценко Д.І. – директор МРАКС «Ріпак» (за згодою); 

Міхов П.І. – начальник управління Дністровського МУ ВГ, член виконавчого 

комітету Біляївської міської ради (за згодою); 

Шевченко М.А. – приватний підприємець (за згодою); 

Антошків І.Р. – приватний підприємець (за згодою); 

Осадча Н.В. – адвокат, депутат Біляївської міської ради (за згодою); 

Рогачко О.В. – заступник начальника управління – начальник відділу 

надходжень та видатків УДКСУ у Біляївському районі, депутат Біляївської 

міської ради (за згодою); 

Корепанов В.К. – голова Біляївської міської організації ветеранів України, член 

виконавчого комітету Біляївської міської ради  (за згодою); 

Кубинська О.І. – голова благодійного фонду «Сузір’я добра» (за згодою) 

Руденко А.О. – депутат Біляївської міської ради, слюсар з ремонту очисних 

споруд філії «Інфоксводоканал» ВОС «Дністер» (за згодою); 

 



Кравченко Д.Г. – начальник відділу планування та аналізу дохідної частини 

місцевого бюджету фінансового управління Біляївської міської ради; 

Драган О.В. – депутат Біляївської міської ради, начальник Хмельницького ВП 

Малиновського ВП в м.Одесі ГУНП в Одеській області (за згодою); 

Усенко В.М. – депутат Біляївської міської ради, директор Біляївської  

МР ВД ООВ Фонду соціального страхування з тимчасової втрати 

працездатності (за згодою); 

Малевська Т.А. – начальник відділу сім’ї, молоді та у справах неповнолітніх 

управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Біляївської міської ради; 

Денисюк Х.В. - начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської 

міської ради; 

Неплій І.А. –  начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської 

ради; 

Рогачко А.В. – провідний спеціаліст- керівник «Візит-центру»  відділу культури 

та туризму Біляївської міської ради; 

Авраменко А.О. – начальник відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного 

захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської 

міської ради, депутат Біляївської міської ради;  

Козієнко В.О. – головний спеціаліст-інспектор архітектурно-будівельного 

контролю відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління 

містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської 

міської ради; 

Гіжиця О.О. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців 

Біляївської міської ради, депутат Біляївської міської ради; 

Кукушкін О.Ю. -  голова постійної комісії Біляївської міської ради з питань 

інвестиційної діяльності, розвитку підприємництва та регуляторної політики (за 

згодою); 

Потоп Н.В. – державний реєстратор юридичних та фізичних осіб-підприємців  

відділу реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців і речового права 

управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна 

Біляївської міської ради. 


